
FAMILY CUP 2017- Rodinný badmintonový turnaj v štvorhre o   pohár starostu obce 

Trebatice, 3. ročník, 

29. 12.2017 ( piatok )  o 13,00 hod. v športovom centre Matchpoint. 

 

Po celkom úspešnom druhom ročníku badmintonového turnaja pozýva Komisia školstva, 

športu  a mládeže pri Obecnom zastupiteľstve v Trebaticiach na 3. ročník FAMILY CUP-u. 

Ako vyplýva z názvu turnaja, súťažiť sa bude v bedmintone v súťaži zmiešaných štvorhier. 

Zapojiť sa budú môcť zmiešané páry ( muž-žena, chlapec-dievča), pričom v porovnaní 

s predchádzajúcimi ročníkmi organizátor zmierňuje podmienky účasti, ktorá bude obmedzená 

len na povinnosť, aby jeden z páru mal trvalý pobyt v Trebaticiach. Čiže vítaní sú všetci 

Trebatičania a družstvo môžu vytvoriť otec s dcérou, matka so synom, manželia resp. súrodenci 

( chlapec- dievča), ale i partneri či kamaráti. Štartovné sa vyberať nebude, zapojenie sa do 

turnaja bude zdarma. Rakety budú bezplatne zapožičané, resp. súťažiaci si môžu priniesť svoje 

vlastné. Jedinou podmienkou je športová obuv a oblečenie. Svoje prihlášky kvôli organizácii 

turnaja v jednoduchej forme posielajte na mailovú adresu: starosta@trebatice.sk. Do prihlášky 

stačí napísať  mená hráčov a potvrdiť účasť do termínu 23.12.2017. S pravidlami turnaja, ktoré 

sú veľmi jednoduché, budú súťažiaci oboznámení pred začiatkom turnaja, resp. nájdete ich na 

www.trebatice.sk.  

Podujatie sa uskutoční len v prípade dostatočného počtu prihlásených záujemcov. Každý 

prihlásený bude spätne mailom informovaný o skutočnosti, či sa turnaj kvôli počtu 

prihlásených koná.  

Vážení spoluobčania, Vianoce sú sviatkami rodiny, ale  i oddychu a  relaxu. Využite teda 

možnosť, ktorú pre vás pripravila  Komisia školstva, športu  a mládeže pri Obecnom 

zastupiteľstve v Trebaticiach a príďte sa zabaviť, zašportovať a oddýchnuť si  v príjemnom 

prostredí športového komplexu Matchpoint Trebatice ! 

 Mgr. Alena Jankechová, predseda Komisie školstva, športu a mládeže pri OZ 

v  Trebaticiach  
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